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Média aritmeética simples exercicios doc

Questao 2 No segundo bimestre, Jodo alcancou as seguintes médias: Matematica: 8,5 Portugués: 7,3 Histéria: 7,0 Geografia: 7,5 Inglés: 9,2 Espanhol: 8,4 Fisica: 9,0 Quimica: 7,2 Biologia: 8,0 Educacao Fisica: 9,5 Determine a média aritmética bimestral de Jodo. Questao 3 (UFC) A média aritmética das notas dos alunos de uma turma formada por 25
meninas e 5 meninos é igual a 7. Se a média aritmética das notas dos meninos é igual a 6, a média aritmética das notas das meninas ¢é igual a: a) 6,5b) 7,2 c) 7,4 d) 7,8 e) 8,0 Respostas Resposta Questdo 1 Se para calcular a média aritmética entre n, n - 1, 2n + 1 e 4, somamos todos esses termos e dividimo-los por 4, expressaremos esse calculo como
uma equacao cujo resultadosera 10: n+ (n-1) + 2n+1)+4 =104 n+n-14+2n+1+4=10-44n+4=404n=40-44n=36n = 36 4 n = 9 Portanto, para que a média aritmética entre n, n - 1, 2n + 1 e 4 seja 10, devemos ter n = 9. Resposta Questdao 2 Considerando que Joao possui 10 matérias, para determinar a média aritmética
delas, devemos soma-las e dividi-las por 10: Me =8,5+ 7,3+ 7,0+ 75+ 9,2+ 8,4+ 9,0+ 7,2+ 8,0+ 9,510 Me = 81,6 10 Me = 8,16 Me = 8,2 Portanto, Jodo alcancou a média de 8,2 aproximadamente. Resposta Questdo 3 Primeiramente vamos identificar a soma das notas dos meninos por x e a nota das meninas por y. Se a turma tem 5
meninos e a média aritmética de suas notas é igual a 6, entdao a soma das notas dos meninos (x) dividida pela quantidade de meninos (5) deve ser igual a 6, isto é: x =6 5 X =6 * 5x = 30 Do mesmo modo, se a turma tem 25 meninas (Me é a média aritmética de suas notas), o quociente da soma das notas das meninas (y) e a quantidade de meninas
(25) deve ser igual a Me, isto é: y = Me 25 y = Me ¢ 25 y = 25*Me Para calcular a média da turma, devemos somar as notas dos meninos (30) as notas das meninas (y) e dividir pela quantidade de alunos (25 + 5 = 30). O resultado deverd ser 7. Sendo assim, temos: x + y =725+ 5 30 + 25*Me =7 30 30 + 25*Me =7 ¢ 30 30 + 25*Me =
210 25+Me = 210 - 30 25*Me = 180 Me = 180 25 Me = 7,2 Portanto, a média aritmética das notas das meninas é 7,2. A alternativa correta é a letra b. Resposta Questdo 4 Seja S a soma dos n nimeros positivos. Portanto, o calculo de sua média aritmética pode ser dado por: S =7n S = 7n Se retiramos o numero 5 do conjunto de nimeros, a
soma sera S - 5 e a quantidade de nimeros sera n - 1. Se a média aritmética é iguala 8, temos: S-5=8n-1 Substituindo S por S = 7n, que encontramos anteriormente, teremos a seguinte equagao: 7n-5=8n-1 n-5=8+n-1)7n-5=8n-87n-8n=-8+5-n=-3n =3 Portanto, o valor de n é 3. A alternativa correta ¢ a letra b.
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give you all of the permissions necessary for your intended use. For example, other rights such as publicity, privacy, or moral rights may limit how you use the material. Dentre os componentes estatisticos, a média é de longe a mais utilizada. Seja utilizada para calcular a nota final de uma sequéncia de provas, do rendimento de um atleta, a idade
média de um grupo de alunos ou a cotagdo do ddlar durante uma semana, a média, mesmo que ndo tenhamos nogdo, é extremamente presente no nosso cotidiano. Vamos ver aqui neste artigo tudo sobre média aritmética simples e ponderada com exercicios resolvidos. Média aritmética simples O calculo da média aritmética é simples: somamos o valor
de todos os termos e dividimos esse total pelo nimero de termos. Veja: M = Média S = soma dos termos N = Numero de termos Exemplos de aplicacoes 1) Na escola Foco, os alunos do primeiro ano do ensino médio foram divididos em grupos de 4 integrantes e submetidos a provas de matematica. Os grupos que alcancassem a média maior do que 9
ganhariam ingressos para uma sessao de cinema. Se Pedro tirou 7, Ana 9, Maria 8,5 e Luana 10, os quatro ganhardo ou nao os ingressos? Sabendo que temos 4 elementos, somaremos a nota de cada um e dividiremos por 4. Logo: Eles ndo ganhardo os ingressos porque a média final do grupo ficou abaixo de 9. 2) Uma ginasta olimpica recebeu uma
nota de cada um dos trés jurados apos sua apresentacao. Qual sera a média final da sua pontuacao? Jurado 1= 885 Jurado 2 = 857 Jurado 3 = 902 Se temos 3 notas, a soma das pontuacgdes sera dividida por 3 no final. A pontuacdo final da atleta serd 881,3. Exercicios resolvidos aritmética simples 1) A média aritmética das notas dos alunos de uma
turma formada por 25 meninas e 5 meninos é igual a 7. Se a média aritmética das notas dos meninos € igual a 6, a média aritmética das notas das meninas é igual a: a) 6,5 b) 7,2 c) 7,4 d) 7,8 e) 8,0 Essa questao funciona de uma forma diferente dos exemplos acima pois, ao invés de pedir o resultado da média, pede o valor de um dos elementos que
compoOem a média, no caso o valor da soma. Sabemos que a média total é igual a 7, que a média total apenas dos meninos ¢é igual a 6 e que temos um total de 5 meninos. Com esses dados podemos realizar a média dos meninos para encontrar a soma da nota dos meninos. Conhecendo a soma dos meninos, podemos aplicé-la ao cadlculo da média total
entre meninos e meninas a fim de obtermos o valor da soma das meninas. Nesse caso, o numero de elementos é 30 porque ¢ o total de alunos da turma. Resolvendo a conta matematica: Se sabemos o valor da soma, dividindo-o pelo total de meninas na turma poderemos obter a média das notas das meninas. 2) Foi feita uma pesquisa sobre a qualidade
do doce de abdbora da empresa Bora-Bora. Cada entrevistado dava ao produto uma nota de 0 a 10. Na primeira etapa da pesquisa foram entrevistados 1000 consumidores e a média das notas foi igual a 7. Apds a realizagdo da segunda etapa da pesquisa, constatou-se que a média das notas dadas pelos entrevistados nas duas etapas foi igual a 8. O
nimero de entrevistados na segunda etapa foi no minimo igual a? Se a média de 1000 entrevistados foi 7 temos que: Agora precisamos entender que, para que o niumero de entrevistados seja MINIMO, a nota atribuida precisa ser MAXIMA, ou seja, 10: Desse modo, o nimero de entrevistados devera ser 500. Média aritmética ponderada A média
aritmética simples € uma ferramenta matematica inserida em diversas situagdes do cotidiano e realizada através do célculo da soma de todos os elementos divididos pelo nimero de elementos somados. Ao contrario da média aritmética simples, a média aritmética ponderada leva em consideragdo pesos atribuidos a cada um dos elementos somados no
numerador. Na ponderada, realizamos a multiplicagao entre os valores e seus respectivos pesos e depois dividimos a somatdria pela soma dos pesos. Os pesos sao, na verdade, uma forma de atribuir maior valor a determinados elementos do somatorio. A média aritmética ponderada é muito utilizada para calcular a média final das notas dos alunos na
escola quando os bimestres possuem pesos diferentes, em vestibulares no célculo das notas para atribuir maior valor as areas de conhecimento afins a determinados cursos. Veja abaixo como funciona a média ponderada: M é a média E1 é o primeiro elemento multiplicado por seu respectivo peso P1. E2 é o segundo elemento multiplicado por seu
peso P2. E3 é o terceiro elemento multiplicado por seu peso P3. Exemplo de aplicagao Jodo, ao prestar um concurso publico, realizou trés provas para testar seus conhecimentos. A primeira prova, a de Portugués, possuia peso 1, a segunda, de Conhecimentos Gerais, possuia peso 2 e a de Matemadtica possuia peso 3. Sabendo que as notas de Joao
foram, respectivamente, 65, 78 e 82, calcule a média final de suas notas. As questdes de média aritmética ponderada abordam, na maioria dos casos, o0 mesmo padrao. Para isso, precisamos aprender como realizar a média ponderada. Em primeiro lugar, precisamos saber quais pesos serdao somados a quais notas. Precisamos, entao, multiplicar cada
nota por seu respectivo peso e depois dividir o somatoério pela soma dos pesos que é 1 + 2 + 3 = 6. A média final de Jodo no concurso foi 77,83. Exercicios resolvidos de média aritmética ponderada 1) Em cada bimestre, uma faculdade exige a realizacao de quatro tipos de avaliagdo, calculando a nota bimestral pela média ponderada dessas avaliacdes.
Se a tabela apresenta as notas obtidas por uma aluna nos quatro tipos de avaliacoes realizadas e os pesos dessas avaliacdes, sua nota bimestral foi aproximadamente igual a: a) 8,6. b) 8,0. c) 7,5. d) 7,2. e) 6,8. Como mostrado no exemplo acima, precisamos, primeiramente, multiplicar cada nota por seu respectivo peso. Sendo assim: 6 ¥4 =24 7 *4 =
288*2 =169 *2 =18 Somatorio = 24 + 28 + 16 + 18 = 86 Agora dividiremos o somatério encontrado pela soma de todos os pesos. Se 4 + 4 + 2 + 2 = 12, dividiremos 86 por 12 a fim de obter a média. A média ponderada das notas é 7,17, sendo assim, a resposta correta é a letra D. 2) A nota final para uma disciplina de uma instituigcdo de ensino
superior é a média ponderada das notas A, B e C, cujos pesos sao 1, 2 e 3, respectivamente. Paulo obteve A = 3,0 e B = 6,0. Quanto ele deve obter em C para que sua nota final seja 6,0? a) 7,0 b) 9,0 c¢) 8,0 d) 10,0 Primeiro vamos realizar a multiplicacao das notas por cada peso. 3*1 = 3 6 * 2 = 12 Como precisamos descobrir a nota da terceira
disciplina, a chamaremos de C. C * 3 = 3C Se os pesos sao 1, 2 e 3, a soma dos pesos e, consequentemente, o denominador do célculo sera igual a 6. Dessa forma temos: Sendo assim, a nota necessaria € 7 e a resposta da questao ¢é a letra a. 0%(1)0% acharam este documento 1til (1 voto)1K visualizagdesEste documento explica os conceitos de média
aritmética simples e ponderada e fornece exemplos de calculo de média para sequéncias numéricas e tabelas de frequéncia. Resolve também problemas...Titulo e descrigdo aprimorados por IASalvarSalvar Exercicios Resolvidos: Média aritmetica (simples e... para ler mais tarde0%0% acharam este documento ttil, undefined0%(1)0% acharam este
documento 1til (1 voto)1K visualizacdesEste documento explica os conceitos de média aritmética simples e ponderada e fornece exemplos de calculo de média para sequéncias numéricas e tabelas de frequéncia. Resolve também problemas...Titulo e descricdo aprimorados por IA MEDIA ARITMETICA (Simples e ponderada) Publicado em 05/02/2019
por Diego Oliveira Do ponto de vista tedrico, varios tipos de média podem sercalculados para uma massa de dados, mas os principais sdo: aritméticas,geométricas e harmoénicas. Esses trés tipos de média ainda se classificamem simples e ponderada.l. Dada a sequéncia numérica: 2, 5, 7, 9, 13, 16, 17, 21 determine amédia aritmética (denotado por O
valor médio da série é 11,25.2. A altura de 100 individuos do sexo masculino foram agrupados segundoa tabela a seguir.Altura (cm) 2Calcule a média aritmética desses dados. Se ao invés de uma sequencia numérica (como no exercicio um) tivermosdados dispostos em uma tabela de frequéncia a média aritmética é dadapela soma de todos os
produtos dos pontos médios das classes por suasrespectivas frequéncias absolutas dividido pela soma das frequéncias.Vamosporparte. Primeirodeterminamosospontosmédiosdecadaclasse.1 192,5 2Agora fazemos o produto entre os pontos médios e sua respectiva fre-quéncia.Altura (cm) Ponto médio 192,5 2 385Por fim fazemos a soma das
frequéncias e produtos recém calculados.Altura (cm) Ponto médio 192,52 385 TOTAL 100 17304,5E finalmente dividimos a soma dos produtos pela soma das frequéncias. 3. O numero de atendimentos didrios de um grupo de bombeiros, duranteum ano, esta anotado abaixo.N de atendimentos Frequéncia (em dias)0 841 1052 723 594 285 156 2Qual
a média desses atendimentos em uma semana? A média semanal é dada por: 12 atendimentos4. Numa certa prova foram acertadas 12 questdes com peso 6, 14 compeso 5, 8 com peso 3, 9 com peso 2 e 10 com peso 1. Com base nessasinformagoes determine a média aritmética ponderada. 5.
UmcarrovaidoRiodeJaneiroatéSalvador(BA),passandoporVitoria(ES),desenvolvendo uma velocidade escalar média de 40 km/h do Rio de Janeiroaté Vitdria (levando 8 horas no percurso) e depois desenvolve uma veloci-dade escalar média de 100 km/h de Vitéria até Salvador (levando 2 horas nopercurso). Pergunta-se agora, qual a velocidade escalar
média total dessepercurso? A velocidade escalar média total é simplesmente a média aritmética pon-derada, levando em consideracdo os intervalos de tempos como pesos: We're fetching your file...Please wait a moment while we retrieve your file from its home on the internet Média aritmética de dois ou mais valores é o quociente da soma desses
valores pelo nimero deles Exemplos : Calcular a média aritmética simples entre os valores 6,5 e 10. Solucdo: EXERCICIOS 1) Calcule a média aritmética dos seguintes nimeros: a) 7 e 15 = (R: 11) b) 10,2 e 9 = (R: 7) ¢) 4,7,15,9 ¢ 10 = (R: 9) d) 42,18,56 e 34 = (R: 37,5) 2) Calcule a média aritmética dos seguintes niimeros: a) 0,4; 3,2 6 0,6 = (R: 1,4)
b)1/4 e 1/2 = (R: 3/8) c) 2/3 € 4/5 = (R: 11/15) 3) Num campeonato, um time de basquete faz a seguinte campanha: ------- Partidas-------------------- Numero de pontos 1 74 2 101 3 68 4 97 5 86 6 120
Qual a média aritmética de pontos por partida? (R: 91) 4) As notas de um aluno nas diferentes matérias foram: notas---5,5--6,0--8,0--6,0--7,8--6,5--4,0--9,2--4,6 Qual é a média aritmética destas notas? (R: 6,4) 5) A média aritmética de dois nimeros é 50. Um dos nimeros é 35 . Qual é o outro nimero? (R: 65) 6) A média aritmética de cinco nimeros é 13.
Quatro desses numeros sdo 7,8,11,e 14. Qual é o quinto numero? (R: 24) 7) A média aritmética de quatro numeros € 5,4. Trés dos nimeros sdo 2,6 e 3 . Qual é o quarto numero? (R: 10,6) 8) (FUVEST-SP) Ache a média aritmética dos nimeros 3/5, 13/4 e 1/2 (R: 29/20) MEDIA ARITMETICA PONDERADA (M.P.) Média aritmética ponderada de dois
numeros ou mais nimeros é o quociente da soma dos produtos desses numeros pela soma dos respcrtivos pesos. Exemplos: EXERCICIOS 1) Calcule a média aritmética ponderada dos numeros 6,7,5,e 8 com peso 2,2,3 e 3, respectivamente. (R: 6,5) , 2) Um copo de groselha custa R$ 2,50 e m copo de leite custa R$ 1,00 misturando-se 20 copos de
groselha e 30 copos de leite, qual o prego do copo dessa mistura? (R: 1,60) 3) Um quilograma de café tipo A custa R$ 12,00 e um quilograma de café tipo B custa R$ 15,00 misturando-se 4 kg de café tipo A com 8 kg de café tipo B obtemos um terceiro tipo de café. quanto vale o quilograma de café dessa mistura? (R: R$ 14,00) 4) Calcule a média
aritmética dos numeros 0,9 e 3,6 ? (R: 2,25) 5) Numa feira, a cebola estava sendo vendida assim: 6 quilos : R$ 5,00 cada quilograma. 10 quilos : R$ 4,00 cada quilograma 24 quilos : R$ 3,00 cada quilograma Qual o preco médio do quilo da cebola? (R: 3,55) 5) A média aritmética dos niimeros 9,16,22,27 3 30 é a) 24 b)22 c) 20,4 d) 20,8 (x) 6) A

média aritmética dos nameros 2,1;3,8;5,2 e 2,3 é: a) 3,15 b) 3,25 c) 3,35 (x) d) 3,45 7) A média aritmética dos nimeros 4,9/4 e 3,5 é: a) 13/4 (x) b) 39/8 c) 7/3 d) 39/4 8) A média aritmética dos nimeros 1/2 e 4/5 é a) 13/10 (x) b) 13/20 c) 5/7 d) 5/14 9) (PUC-SP) A média aritmética de um conjunto de 12 nimeros é 9. Se os numeros 10,15 e 20 forem
retirados do conjunto, a média aritmética dos restantes é: a) 7 (x) b) 10 ¢) 12 d) 15 10) ( STA CASA-SP) A média aritmética dos 100 nimeros de um conjunto é 56. Retirando-se os nimeros 48 e 64 . daquele conjunto, a média aritmética dos nimeros restantes sera: a) 28 b) 38 c) 56 (x) d) 48,5 11) (ESCOLA NAVAL R]J) - A média aritmética de 50
numeros é 38. Se dois dos numeros , 45 e 55, sdo suprimidos a média aritmética passa a ser: a) 35,5 b) 37,5 (x) c) 37,2 d) 37,52 12) (F. C. CHAGAS SP) A média aritmética de um conjunto de 11 ntiimeros é 45. Se o numero 8 for retirado do conjunto, a medida aritmética do conjunto restante sera: a) 42 b) 48 c) 47,5 d) 48,7 (x) 13) (STA CASA SP) A
média aritmética dos elementos de um conjunto de 28 ntimeros é 27. se retirarmos desse conjunto trés nimeros, de valores 25,28 e 30, a média aritmética dos elementos do novo conjunto é: a) 26,80 b) 26,92 (x) c) 26,62 d) 26,38 14) Em uma classe com 30 rapazes e 20 mogas, foi realizada uma prova: a média dos rapazes foi 7 e das mocgas 8 . A
média da classe foi: a) 7,4 (x) b) 7,5 ¢) 7,6 d) 7,2 15) (UNIV. UBERABA MG) Comprei 5 doces a R$ 1,80 cada um, 3 doces a R$ 1,50 cada e 2 doces a R$ 2,50 cada . O prego médio por doce, foi de: a) R$ 1,75 b) R$ 1,85 (x) ¢) R$ 1,93 d) R$ 2,00 Rafael C. Asth Professor de Matematica e Fisica Estude média aritmética com a lista de exercicios que o
Toda Matéria preparou para vocé. Tire suas duvidas com os exercicios resolvidos passo a passo.Questao 1Fernando estd avaliando o preco médio de sua tarifa de energia elétrica nos cinco primeiros meses do ano. A planilha mostra os valores por més, de janeiro a maio. janeiro fevereiro marco abril maio R$ 173,00 R$ 113,58 R$ 145,67 R$ 98,50 R$
123,60 Sua meta é fechar o semestre com um preco médio de R$ 130,00. Para alcangar a meta, o maior prego possivel a pagar na tarifa do més de junho, sera dea) R$ 109,05 b) R$ 125,65 c) R$ 130,87 d) R$ 98,55 Ver Resposta Resposta correta: b) R$ 125,65 Para determinar o maior preco a ser pago para manter o preco médio na meta, devemos
calcular a média aritmética nos seis meses. Chamando de X o preco a ser pago em junho, temos: Portanto, o preco maximo a se pagar na conta de junho, é de R$ 125,65. Questdo 2Em uma escola de Ensino Fundamental um concurso estabelece regras para conceder uma bolsa de estudos para o Ensino Médio. Em cada bimestre os alunos do 9.2 ano
realizam uma avaliagao e, apds os quatro bimestres, as notas sdo somadas. Os quatro alunos finalistas sao os que alcangam as maiores pontuagdes. Ganhara a bolsa aquele que possuir a média mais alta das quatro notas das avaliagées.As notas dos quatro alunos finalistas sdo: 12 bimestre 22 bimestre 32 bimestre 42 bimestre Aluno A 75 86 83 91 Aluno
B 78 98 67 99 Aluno C 83 84 89 87 Aluno D 98 65 87 77 O aluno que ganhou a bolsa de estudos foi a) o aluno A. b) o aluno B. c) o aluno C. d) o aluno D. Ver Resposta Resposta correta: c) o aluno C. Precisamos calcular a média aritmética dos quatro alunos. Aluno A Aluno B Aluno C Aluno D Portanto, o aluno C ganhou a bolsa de estudos. Questdo 3Em
duas turmas do 7.2 ano do Ensino Fundamental, a média da turma A, que possui 23 alunos, foi 7,3. Ao total, a escola possui 52 alunos matriculados nos 7.2s anos. A média geral dos alunos destas turmas foi de 7,5. Qual das duas turmas teve a maior média? Ver Resposta Resposta: a turma B. Média da turma A Chamando de X a soma das notas dos
alunos da turma A: Média das duas turmas A média é a soma das notas da turma A, que chamamos de X, com a soma das notas da turma B, que chamaremos de Y, dividido pelo total de alunos nas duas turmas, que é 52. Sabemos que X = 167,9, substituindo temos: Numeros de alunos na turma B. 52 - 23 = 29 Média da turma B A média serd o total de
notas dividido pelo total de alunos da turma. Sendo assim, a média da turma B é, aproximadamente, 7,66. Portanto, a turma B teve a maior média. Questdo 4A previsdo do tempo para os proximos trés dias é:As médias das temperaturas minima e maxima, para cada um dos préximos trés dias, respectivamente, sdo:a) 23,0 — 20,5 — 24,0 b) 20,5 — 23,0
— 26,0 ¢) 20,5 — 23,0 — 24,0d) 20,5 — 24,5 — 24,0 e) 25,5 — 23,0 — 24,0 Ver Resposta Resposta correta: c) 20,5 - 23,0 - 24,0 Calculando a média das temperaturas maxima e minima para cada dia, temos: Terca 12/11 Quarta 13/11 Quinta 14/11 Questdo 5Gabriela estd preocupada com suas notas em Matematica. Os critérios para aprovacgao na
disciplina sdo:A média das notas das trés avaliagdes deve ser maior ou igual a 7. Caso o aluno nao consiga atingir a média minima, ele deve realizar uma avaliagdo de recuperacao. Para ser aprovada, a média entre seu resultado nas trés avaliacdes e a nota da recuperacdo, devem ter média igual ou maior a 6.As notas de Gabriela foram: Prova 1: 8
Prova 2: 5,2 Prova 3: 6,6Caso Gabriela tenha ficado de recuperacao, qual nota minima ela devera tirar na recuperacao para ser aprovada? Ver Resposta Resposta: Na recuperacao, Gabriela precisa tirar pelo menos 5,4. Primeiro verificamos se Gabriela esta de recuperacao calculando a média entre as notas. Como a média estd abaixo de 7, ela ficou de
recuperacgao. Para saber que nota minima ela precisa na recuperacéo, calculamos uma nova média. Chamando de X o valor da nota que ela devera tirar para ter média pelo menos igual a 6, temos: Desta forma, Gabriela precisa de, pelo menos, 5,4 na nota da avaliacdo de recuperacado. Pratique também com Exercicios de Média, Moda e
Mediana.Questao 6Pedro e Natdlia estao disputando quem consegue a melhor média aritmética no jogo de lancamento de dados. Eles lancam dois dados e somam os pontos. Apos trés lancamentos eles calculam a média e, aquele que obtiver a maior média dos lancamentos vencera o jogo.Natélia obteve os seguintes pontos nos lancamentos:Estas sdo
as pontuacgoes de Pedro nos dois primeiros lancamentos:Quantos pontos, Pedro precisa no terceiro lancamento para vencer a partida? Ver Resposta Resposta: 11,99 pontos, ou seis em cada dado. O jogo considera a média dos lancamentos, sendo assim, Natdlia obteve: 12 lancamento: 4 + 1 = 5 22 lancamento: 2 + 6 = 8 3° lancamento: 4 + 5 =9
Calculando sua média, obtemos: Assim, Pedro precisa de uma média maior que 7,33 pontos. Seus pontos nos dois primeiros lancamentos sao: 12 langcamento: 3 + 1 = 4 22 langamento: 2 + 4 = 6 Calculando a média e chamando de X a pontuacgao do terceiro lancamento, temos: Para vencer, Pedro de somar, pelo menos 11,99 pontos. A Ginica maneira de
Pedro vencer a partida é tirando 6 nos dois dados. Questao 7(IF SUL — MG 2018) Celinho é o técnico do time de basquete de sua cidade. No seu time, os cinco titulares possuem altura média de 1,88 m. No campeonato que o time de Celinho vai disputar, os jogadores dos outros times tém, em média, 1,91 m. Para aumentar a altura média do seu time,
Celinho tirou o jogador mais baixo do time, de altura de 1,79 m. Se quiser igualar a média de altura dos outros times, o jogador que entrara no time devera ter altura igual a:a) 1,88 m b) 1,91 m c¢) 1,94 m d) 2,03 m Ver Resposta Resposta correta: c) 1,94 m. Primeiros calculamos a média do time antes da substituicdo. Média do time antes da
substituicdo Onde, a, b, c, d, e, representam as alturas dos jogadores. Considerando o jogador ,"e" , o mais baixo, com 1,79 m, substituimos este valor na média. Isolando as letras que representam as alturas oos outro jogadores: Com isso, descobrimos a soma das alturas dos outros jogadores. Média do time depois da substituicao Apds a substituicdao a
média deve ser, pelo menos, igual a 1,91. Chamando de X a altura do novo jogador: Resolvendo para X Ja calculamos a soma a + b + ¢ + d = 7,61 Portando, a altura minima do jogador novo, devera ser 1,94 m. Questdao 8(UFRGS — 2019) A média aritmética das idades de um grupo de 10 amigos é 22 anos. Ao ingressar mais um amigo nesse grupo, a
média aritmética passa a ser de 23 anos. A idade do amigo ingressante no grupo, em anos, éa) 29. b) 30. ¢) 31. d) 32. e) 33. Ver Resposta Resposta correta: e) 33. A média com os 10 amigos é: Onde, i1, i2, ... ,i10 sdo as idades dos amigos. Assim, A média com os 11 amigos é: Substituindo a soma das idades dos amigos 1 ao 10 por 220 e, resolvendo
para ill, temos: Portanto, a idade do amigo ingressante ao grupo é de 33 anos. Questdo 9(CESGRANRIO — 2012) O valor da conta de telefone de Sebastido variou muito nos trés primeiros meses de 2012. Em janeiro, Sebastido pagou R$ 48,50; em fevereiro, R$ 78,00 e em marco, R$ 65,20. Qual foi, em reais, o valor mensal médio da conta telefonica
de Sebastido no primeiro trimestre de 20127?a) 60,60 b) 61,90 c) 62,20 d) 63,90 e) 64,20 Ver Resposta Resposta correta: d) 63,90 Célculo da média Portanto, R$ 63,90 foi o valor mensal médio da conta telefonica de Sebastido no primeiro trimestre de 2012. Conteudo exclusivo para assinantes Toda Matéria+ Além de mais exercicios, tenha acesso a
mais recursos para dar um up nos seus estudos. Corretor de Redacdo para o Enem Exercicios exclusivos Estude sem publicidade Continue praticando:Siga aprendendo sobre: Professor de Matematica licenciado, pés-graduado em Ensino da Matematica e da Fisica e Estatistica. Atua como professor desde 2006 e cria conteidos educacionais online
desde 2021. ASTH, Rafael. Exercicios de Média Aritmética (com respostas explicadas). Toda Matéria, [s.d.]. Disponivel em: . Acesso em: Por Elainy Marciano Publicado em 26/02/2020 - 16:09 A média aritmética é uma medida de tendéncia central, utilizada para resumir um conjunto de dados. Existem dois tipos principais de média: a média simples e
a média ponderada. Para conhecer esses dois tipos de média, leia nosso artigo sobre média aritmética. Exercicios - Média aritmética simples e média aritmética ponderada 1) Calcule a média dos seguintes valores: 2, 5, 7, 7, 4, 10, 11, 11 e 15. 2) As notas de uma turma de alunos no teste de biologia foram 10, 9,9, 8, 7, 7, 7, 6, 4 e 2 . Qual a média da
turma? 3) A professora de biologia deu uma nova chance para os dois alunos que tiveram notas abaixo de 6. Esses alunos fizeram uma nova prova e as notas foram 7 e 6,5. Calcule a nova média da turma e compare com a média obtida no exercicio anterior. 4) A média das idades dos cinco jogadores de um time de basquete é de 25 anos. Se o pivl
dessa equipe, que possui 27 anos for substituido por um jogador de 21 anos e os demais jogadores forem mantidos, entdo a média da idade dessa equipe, em anos, passara a ser quanto? 5) A média entre 80 valores é igual a 52. Desses 80 valores, trés sdo retirados, 15, 79, 93. Qual a média dos valores que restaram? 6) Determine a média ponderada
dos ntimeros 16, 34 e 47 com pesos 2, 3 e 6, respectivamente. 7) Se em uma compra, dois cadernos custaram R$8,00 cada e trés cadernos custaram R$20,00 cada. Qual o preco médio dos cadernos comprados? 8) Em um curso de inglés, foram atribuidos pesos para as atividades: prova 1 com peso 2, prova 2 com peso 3 e trabalho com peso 1. Se
Marina obteve nota 7,0 na prova 1, nota 6,0 na prova 2 e 10,0 no trabalho, qual a média das notas de Marina? 9) Uma fabrica de bolos vendeu 250 bolos a R$9,00 cada e 160 bolos a R$7,00 cada. Em média, por quanto cada um dos bolos foi vendido? 10) Uma escola realizou uma competicao para ver a quantidade de palavras que cada um dos 50
alunos conseguia soletrar corretamente. Na tabela a seguir, sdo apresentados o nimero de palavras soletradas corretamente e as respectivas frequéncias. Qual a média do nimero de palavras que os alunos acertaram? Vamos calcular a média aritmética simples () dos valores: Assim, a média dos valores ¢é igual a 8. Resolugao do exercicio 2 A média
das notas é dada por: Logo, a média das notas da turma é igual a 6,9. Resolucao do exercicio 3 A nova média da turma ¢é dada por: Assim, a média da turma passa a ser 7,65. Podemos observar que a substituicao por duas notas maiores gerou um aumento na média da turma. A média das idades dos cinco jogadores é dada por: Em que sao as idades
dos cinco jogadores. Multiplicando cruzado, obtemos: O que significa que a soma das idades dos cinco jogadores é igual a 125. Nesse cdalculo estd incluso a idade do jogador de 27. Como ele saird, devemos subtrair sua idade: Ao resultado vamos adicionar a idade do jogador que entrard, que tem 21 anos: Assim, a soma das idades dos cinco jogadores
do time, com a substituicdo, passara a ser de 119 anos. Dividindo esse nimero por 5, obtemos a nova média: Logo, a média das idades do time, com a substituicao, passara a ser de 23,8 anos. A média dos 80 valores é dada por: Em que sao os 80 valores. Multiplicando cruzado, obtemos: O que significa que a soma dos 80 valores é igual a 4160. Como
os valores 15, 79 e 93 serdo retirados, devemos subtrai-los desse total: Significa que a soma dos 77 valores restantes ¢ igual a 3973. Dividindo esse nimero por 77, obtemos a nova média: Desse modo, a média dos valores restantes é aproximadamente igual a 51,59. Resolucdo do exercicio 6 A média ponderada () desses valores é dada por: Entdo, a
média ponderada desses trés nimeros é aproximadamente igual a 37,81. Este exercicio pode ser resolvido pela média simples e pela média ponderada. Pela média simples: Vamos somar o precgo de todos os cadernos e dividir pela quantidade de cadernos comprada. Os cadernos custaram em média R$15,20. Pela média ponderada: Queremos obter a
média dos pregos. Entdo, as quantidades de caderno sao os pesos, cuja soma € 5. Como esperado, obtemos o mesmo valor para a média dos precos dos cadernos. Resolucdo do exercicio 8 Vamos calcular a média ponderada das notas pelos respectivos pesos: Logo, a média das notas de Marina € 7,0. Resolucdo do exercicio 9 A média dos precos dos
bolos é dada por: Logo, os bolos foram vendidos, em média, por R$8,21 cada. Os comentéarios estdo fechados, mas trackbacks E pingbacks estdo abertos.




